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Udkast - Referat af ordinær generalforsamling

i Danmarks Skatteadvokater 2022

Hotel Koldingfjord

Den torsdag d. 19. maj 2022 Id. 16.30 afholdtes ordinær generalforsamling i Danmarks Skatteadvokater.

Valg af dirigent

Bestyrelsesformand, Jakob Skaadstrup Andersen, bød velkommen og meddelte, at bestyrelsen havde valgt

advokat Artur Bugsgang som dirigent, jf. vedtægternes punkt 4.8, hvilket forsamlingen tilsluttede sig.

Dirigenten konstaterede, at indkaldelse samt dagsorden til generalforsamlingen var udsendt elektronisk den

5. maj 2022, hvilket var mindst 8 dage og højst 30 dage før generalforsamlingen og derved i overensstem-

melse med vedtægternes punkt 4.4.

l. Formandens beretning

Bestyrelsesformand, Jakob Skaadstrup Andersen, aflagde beretning på bestyrelsens vegne. I beretningen om-

talte formanden blandt andet foreningens kursusaktiviteter og andre væsentlige resultater, herunder de af-

givne høringssvar, afholdelsen af retssikkerhedskonferencen d. 12. oktober 2021 samt det ny-iværksatte early

warning-initiativ.

Formandens beretning blev taget til efterretning.

2. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab

Formanden gennemgik foreningens regnskab.

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.

3. Fastsættelse af kontingent

Formanden orienterede om, at bestyrelsen har fastsat et uændret kontingent for 2022 til kr. 5.250 eksld.

moms for advokater m.fl. og kr. 2.625 ekskl. moms for advokatfuldmægtige, hvilket forsamlingen tilsluttede

sig.

4. Valg af bestyrelse

Bestyrelsen består ifølge vedtægternes pkt. 5.1 af indtil 12 medlemmer.



Bestyrelsen vælges for 2 år ad gangen. Den siddende bestyrelse var på valg i 2020 og var derfor på valg i

2022.

Følgende bestyrelsesmedlemmer ønskede at genopstille:

Arne Møllin Ottosen

Bent Ramskov Laursen

Claus Holberg

Jakob Skaadstrup Andersen

Martin Bekker Henrichsen

Michael Amstrup (har siddet 3 sammenhængende perioder)

Niels Gade-Jacobsen

René Bjerre

Thomas Booker (har siddet 3 sammenhængende perioder)

Følgende bestyrelsesmedlemmer ønskede at fratræde:

Christian Bachmann

Henriette la Cour

Søren Lehmann Nielsen var udtrådt i det forgangne år.

Følgende nye kandidater ønskede at opstille

Dianna Mønniche

Anne Bekker-Christensen

Dirigenten spurgte forsamlingen, om der var andre kandidater, som ønskede at stille op til. Ingen gav sig til-

kende.

Dirigenten spurgte herefter forsamlingen, om der var et ønske om afstemning om dispensation for 2 af de

nuværende medlemmer, som havde siddet i 3 perioder. Ingen anmodede om afstemning

Som fredsvalg anså dirigenten herefter alle il kandidater valgt som den kommende bestyrelse.

Formanden takkede Christian Bachmann, Henriette la Cour og Søren Lehmann Nielsen for deres indsats.

.c,. Behandling af indkomne forslag

Ingen bemærkninger.

6. Eventuelt

Ingen bemærkninger
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Dirigenten afsluttede generalforsamlingen med tak for god ro og orden.

Bestyrelsesformanden takkede alle for indsatsen i årets løb.

Bestyrelsesformand, Jakob Skaadstrup Andersen, erklærede generalforsamlingen for afsluttet Id. 16.45.
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Artur Bugsgang Christian Aasmul Jacobsen
Dirigent Referent
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